
Trojka investuje do parku na Jarově i do škol a
bytů
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Rozsáhlé investice do oprav bytových domů a škol, ale i revitalizace parku U Kněžské louky, infocentrum
rozšířené o administrativní služby nebo podrobná projektová dokumentace úprav náměstí Jiřího
z Poděbrad. To všechno pokry

Rozsáhlé investice do oprav bytových domů a škol, ale i revitalizace parku U Kněžské louky, infocentrum
rozšířené o administrativní služby nebo podrobná projektová dokumentace úprav náměstí Jiřího
z Poděbrad. To všechno pokryje rozpočet 744 milionů korun, který schválilo Zastupitelstvo městské části
Praha 3 na svém zasedání 28. ledna 2020.

Na běžné výdaje vynaloží letos
třetí městská část
596 milionů korun, což se oproti
loňsku rovná úspoře
6,5 procenta. Na kapitálové
výdaje vyhradila 148,5 milionu
korun, z toho 61 milionů
investuje do oblasti bydlení,
komunálních služeb a územního
rozvoje. Mezi její priority patří
rekonstrukce bytového
komplexu v Blahoslavově ulici,
na kterou vynaloží 12 milionů
korun. V první polovině roku
chce uskutečnit výběrové řízení
na zhotovitele projektu, tak aby
po jeho výběru a podpisu smlouvy mohla ve druhé půli začít s realizací. Dokončení prací a následnou
privatizaci pak plánuje na rok 2021. Za dva miliony korun letos vytvoří projekt renovace objektů v ulicích
Táboritská a Kubelíkova, za dalších 24 milionů dokončí poslední etapu oprav Polikliniky Vinohradská.
Vzniknout má i podrobná dokumentace, která umožní realizaci úprav náměstí Jiřího z Poděbrad v roce

http://www.praha3.cz/getFile/case:show/id:783425/2020-01-02%2011:27:59.000000/t%C3%A9ma%2001/2020_graf.png


2021.

Infocentrum otevře Czech Point

Finanční prostředky ve výši 40 milionů korun vynaloží radnice na školské a vzdělávací instituce. Zásadní je
pro ni třeba rekonstrukce sociálního zařízení v ZŠ a MŠ Chelčického nebo rekonstrukce terasy ZŠ Jiřího
z Poděbrad, která je v havarijním stavu a způsobuje průsak dešťové vody do učeben. ZŠ Jeseniova 96
se může těšit na přístavbu družiny – na investiční akci úhrnem za 35 milionů korun vyčlenila Trojka
ze svého rozpočtu dva miliony, zbytek peněz chce získat od magistrátu. V plánu je také rekonstrukce
fasády v MŠ Jeseniova 4 a 6, která bude stát devět milionů.

Na lavičkách chvíli vydechnout ve stínu vzrostlých stromů a keřů… Vizualizace možné podoby parku U Kněžské louky Maketa nástupu na vrch Vítkov z Jeronýmovy ulice

Až 23 milionů korun dá městská část na investice do místní zeleně a veřejného prostoru; například
za rekonstrukci parku a dětského hřiště U Kněžské louky zaplatí 10 milionů korun, přičemž od magistrátu
má už zajištěnou dotaci ve výši pěti milionů. „V případě, že se nám podaří získat od města více financí,
hodláme je využít na další investiční akce, například na vybudování schodiště z Jeronýmovy ulice
na Vítkov,“ dodává radní Pavel Dobeš, který je zodpovědný za finance.

Komplexní proměnou projde informační centrum v Milešovské ulici. Už od prosince rozšířilo svou otevírací
dobu, nově má pak nabízet podací terminál Czech Point a výdej parkovacích karet. Chce tak místním vyjít
vstříc ohledně nabídky služeb, které jsou jimi nejžádanější.

Nový rok, nová tvář

Letošní plány radnice zahrnují nejenom investice do údržby majetku v jejím vlastnictví, ale i společenský
a kulturní program, který pravidelně přitahuje návštěvníky jak z Prahy 3, tak ze sousedních čtvrtí. Znovu
se můžete těšit na populární masopust, vinobraní nebo pivobraní. Masovější akce doplní festivaly
s komornějším laděním, které jste si pochvalovali v minulé sezóně. Na loňský rok navážou také některé
tematické kampaně: ta spojená s heslem Žižkov není šiškov musí – bohužel znovu – připomenout
přetrvávající problém s parky a ulicemi zaneřáděnými psími výkaly. Radnice v zájmu zlepšení čistoty
veřejného prostranství prohloubí spolupráci s městskou policií, která se zaměří nejen na sankce, ale
i prevenci.

Ve vnitroblocích a na pozemcích SVJ vzniknou nová stanoviště na separovaný odpad. „Sto takových
stanovišť je už v provozu. Pro obyvatele domů, v nichž fungují, znamenají komfortní službu, pro město jsou
zároveň úsporným řešením,“ vysvětluje pozadí iniciativy Třídit jde i zdarma starosta Jiří Ptáček. Dalším
cílem radnice na rok 2020 je podle něj zvýšení četnosti svozů odpadu – ty by měly probíhat i v neděli,
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protože spousta domácností provádí úklid právě během víkendu.

Praha 3 letos významně podpoří i svůj zájem zefektivnit komunikaci s veřejností. Kompletní změna jejího
vizuálního stylu se samozřejmě promítne i do grafické podoby webu a Radničních novin. Omlazenou tvář
Prahy 3 vám představíme už v únorovém vydání.

Anketa  Očekávání, cíle a priority pro rok 2020

Nepořádek v ulicích Prahy 3 považujeme dlouhodobě za velký problém, mám na mysli zejména psí bobky
na chodnících nebo hromady odpadků kolem kontejnerů. Investice a rozvoj Prahy 3 jsou často závislé
na příjmech zvenčí. V roce 2019 jsme byli úspěšní a na Prahu 3 jsme přinesli 120 milionů. Chceme v tom
pokračovat. Těšit se můžeme na revitalizaci parku Kněžská louka, otevření Montessori školky v Bukové,
schodiště z Jeronýmovy na cyklostezku a další. Zároveň je třeba pokračovat v přípravě projektů budoucích.
Letos by měla vzniknout projektová dokumentace pro nový Jiřák, Tachovské náměstí a postupnou
revitalizaci Vítkova.

Pavel Dobeš (TOP 09/STAN), koaliční zastupitel

Rok 2020 pro nás znamená pokračování započaté práce. Vysazování nových stromů, podporu a realizaci
opatření pro lepší život ve městě, dostatek bydlení pro potřebné a s tím související zrychlení oprav volných
nájemních bytů. Podporu těm, kdo dlouhodobě pečují o někoho blízkého doma a potřebují se vyznat
v labyrintu následné péče a pomoci, realizaci změn v pečovatelské službě tak, aby byla dostupnější více
lidem, podporu a pomoc pro školy a školky P3 v podobě společných aktivit zaměřených na zvyšování
kvality vzdělávání, podporu neziskovým organizací, které na našem území poskytují potřebné služby.

Martina Chmelová (Zelení a Nezávislí), koaliční zastupitelka

Jako prioritu vnímám pokračování modernizace a digitalizace úřadu – dotahovat západní standard.
Nahrazování lidí roboty již není hudba budoucnosti, ale reálně se děje. Jak se agendy automatizují, mění
se i náplň práce mnoha úředníků. V této transformaci nám pomůže profesionální systém projektového
řízení, který chceme v roce 2020 pilotovat. V prvním kvartále se pustíme i do redukce byrokracie
ve školách. Poprvé v moderních dějinách snad začne pedagogům ubývat administrativa. Spoustu změn
pocítíte nepřímo, ale na některé si i sáhnete – jde třeba o platby kartou přes internet nebo o pokladní
terminály.

Štěpán Štrébl (Piráti), koaliční zastupitel


